



**В Амурской области утвердили новую меру поддержки семьям мобилизованных жителей региона. Дети военнослужащих, которые учатся в колледжах, с 2023 года будут получать ежемесячную стипендию. Постановление об этом в конце декабря прошлого года подписал губернатор Василий Орлов.**

Размер стипендии 2 тысячи рублей. Она будет выплачиваться до конца учебного года. До 1 февраля учащиеся должны подать документы для оформления выплаты. Затем руководство колледжа решает, кому положены выплаты. Отказать могут, если молодые люди предоставили не все документы или в них содержатся недостоверные сведения.

До 10 февраля образовательные организации формируют списки стипендиатов и на их основе получают субсидию из бюджета для выплаты денег, сообщает пресс-служба главы Белогорска.